
2.7.1 Students’ Feedback from SSS 

1. Result of of Feedback on Academic Audit (2018-19) 

The feedback was collected from 264 students about Academic audit which was analyzed, 
verified and found that in the session 2018-19. 

 The official website was accessible to 75.25% of students and not accessible to 24.25%.  
 It is found that 79.55% students were benefitted by academic counseling and 20.45% 

not benefitted. 
 84.45% of students were satisfied learning facility of the college. 
 According to 77.27% student’s teachers were able to complete the curriculum within the 

scheduled period and 22.73% of student of students expressed it negatively. 
 According to 76.52% of students the centre and departmental library of the college were 

well equipped to cover the course content and 23.48% did not accept. 
 70.07% of students were benefitted by the tutorial and digital classes and 29.93% were 

not benefited. 
 74.25% of students were satisfied with the provision of two internal assessments 

conducted by the examination authority and 25.75% were not satisfied. 
 According to 80.68% students, teachers suggested study materials and the answer of 

19.32% were negative. 
 79.17% students expressed that seminars/group Discussion was organized in the 

college and the response of 20.83% was negative. 
 According to 75.37% of students they were benefitted by the extension activities/career 

counseling organized by IQAC in the college and 24.63% expressed it negatively. 
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2. Result of Students’ Feedback On Curriculum 2018-19 
 

Student’s feedback on curriculum was collected from 240 students for the session 2018-
19 and verified by the committee. It is found that 

 when the question regarding the curriculum whether it was sufficient to give adequate 
knowledge asked, 42.50% students strongly agreed, 50.00% agreed, 6.67% did not 
agree and 0.83% did not respond. 

 Were the prescribed textbook/reference books are sufficient for understanding of the 
subject on that question they responded as follows: 41.25% strongly agree, 45.21% 
agree, 9.17 do not agree and 4.17% no response was recorded. 

 When they were asked whether the curriculum provides scope in terms of subject 
choice, they responded as follows: 35.42% strongly agreed, 38.75% agreed, 16.67% did 
not agree and 9.16% did not respond. 

 Regarding the question whether the curriculum was relevant according to the present 
day situation, students’ response is as follows: 38.33% strongly agreed, 42.08% agreed 
16.67% did not agree and 2.92% did respond. 

 When students were asked that whether the curriculum provides scope for present day 
employment their responses were as follows: 40.00% strongly agreed, 43.75% agreed, 
12.08% did not agree and 4.17% did respond. 

 When students were asked whether curriculum helps to pursue higher studies they 
responded as follows 36.25% strongly agreed, 42.92% agreed, 14.58% did not agree 
and 6.25% did not respond.  
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